



学雷锋活动月 少先队员在行动

3月5日是学雷锋纪念日, 我市各小学纷纷行动起来, 不仅在一天内推出了丰富多彩的学雷锋活动, 还把3月定为学雷锋活动月, 把学雷锋活动当作一件长期的事情来做。

学雷锋 少先队员齐行动

3月4日上午10点半, 笔者在雷锋小学东校区看到, 该校政教主任兼大队辅导员带领40多名学雷锋中队、学雷锋小队的少先队员, 唱着《学习雷锋好榜样》, 走进卫东区天使社区开展学雷锋活动。只见他们扛着队旗, 手拿扫把、拖把、抹布、水盆等, 在社区里捡拾垃圾, 擦拭健身器材上的灰尘、清洁社区宣传栏的橱窗等, 一个个忙得不亦乐乎。在他们中, 笔者还发现了晚报小记者姚景文和任宸溪的身影。姚景文说, 参加学雷锋活动, 美化社区环境, 他感到很开心。

3月5日, 公明路小学40名少先队员来到新城区祥云路

及附近小区, 清理绿化带里的垃圾, 清除路边的小广告。学府路小学40名少先队员走上龙翔大道及附近小区, 清理垃圾, 以身作则, 宣传环保。建东小学则是通过校园“雷锋小广播”, 号召广大少先队员从小事做起, 争做新时代“小雷锋”。

各所小学不仅做好3月5日“学雷锋日”的活动, 还把整个3月定为学雷锋活动月, 一进入3月份就推出了丰富多彩的学雷锋活动。预计一共40多所小学加入到了学雷锋的行列中来。

全市40多所小学参与

在今年的学雷锋活动中, 我市很多小学于3月4日或3月5日举行了“学雷锋活动月”启动仪式, 并推出了不同主题的学雷锋活动, 如开展学雷锋班会、走进社区学雷锋美化环境、走上街头宣传雷锋精神等。共有40多所小学给平顶山日报社教育中心发来了学雷锋活动月的活动

主题及活动方案。

在3月里, 我市各所小学也针对学校的教育特色推出了不同主题的学雷锋活动。体育路小学学雷锋活动月的主题是“学习雷锋精神, 争做新时代好少年”, 新华区联盟路小学的主题是“学雷锋, 争做出彩联小人”, 豫基实验小学的主题是“学习雷锋, 从点滴小事做起”, 沁园小学的主题是“弘扬雷锋精神, 做党的好少年”, 公明路小学的主题是“向雷锋叔叔学习, 争做雷锋式好少年”……

据统计, 全市小学推出的学雷锋主题活动正在火热进行中, 这些学校分别是新华区实验小学、胜利街小学、联盟路小学、继红小学、东风路小学、五一路小学、体育路小学、湛河区实验小学、沁园小学、东风路小学、东环路小学、高楼小学、五十六中小学部、公明路小学、蓝湾小学、学府路小学、豫基实验小学、乐福小学、万和小学、姚孟小学等。

(王红梅)



乐福小学少先队员在乐福社区美化环境 (图片由乐福小学提供)

导读

60多名小记者走进后厨

美食原来是这样诞生的 [2]

今日晚报小记者 明日国家栋梁材

2019年晚报小记者火热招募中

成为2019年晚报小记者能做什么? N多福利等你来!

他们是耀眼的小明星, 去调查采访, 去社会实践, 去进行职业体验, 去参加公益活动…… 他们通过培训和锻炼, 能用手中笔写出漂亮文章, 能在各种场合中沟通自如, 也能承担起更多的社会责任。他们是校园里的正能量, 他们是城市文明的倡导者、践行者, 他们是——平顶山晚报小记者!

2019年, N多大咖等你去采访

采访劳动模范、采访行业精英、采访鹰城明星、采访艺术大师、采访民间高手……新的一年里, 更多大咖等你来采访。

2019年, N多精彩活动等你来

走进大自然、走进厂矿企业; 参加各类体验、培训、学习、教育讲座、研学旅行……新一年, 还有更多活动等你来。

2019年, N多专属优惠等你来

在《平顶山晚报》上刊发你的优秀作文及书画佳作, 享受价值168元的沙画学习、免费写作培训、武术学习, 享受各类小记者特惠, 更多福利持续更新中……

招募热线 4973519 4973585 15937506769



请关注“鹰城小记者”微信公众号

